



Бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за служебный подлог



Следователем Назрановского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия окончено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего жителя республики, возбужденного по материалам МВД по Республике Ингушетия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, вечером 28 октября 2021 года обвиняемый, являясь инспектором ДПС ОМВД России по городу Магас, находясь при исполнении своих должностных обязанностей на стационарном посту ДПС, расположенном в городе Магас, из иной личной заинтересованности, по просьбе водителя автомобиля марки «ВАЗ-21140», остановленного на указанном посту за совершение административного правонарушения, внес в протокол об административном правонарушении заведомо ложные сведения о совершении данного правонарушения его супругой, которая данным автомобилем не управляла и право на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

управление транспортным средством не имеет, а также об изъятии у неё подложных государственных регистрационных знаков.

На основании указанных документов женщине назначено административное наказание в виде штрафа.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1658064>